
Результаты анкетирования педагогических работников с 

использованием анкеты «Оценка педагогическим работником 

качества образовательной деятельности колледжа» 

 

Педагогическими работниками ГБПОУ «Суражский  педагогический 

колледж им.А.С.Пушкина» было заполнено 30 анкет об оценке качества 

образовательной деятельности. Респондентам предлагалось ответить на 16 

вопросов анкеты, некоторые из которых предполагали более одного 

варианта ответа. 

Анализ результатов анкетирования педагогических работников колледжа 

показывает, что в целом педагогические работники удовлетворены 

организацией образовательного процесса (89,9%). 

Доминирующим мотивом работы педагогов является стабильность 

заработка и занятости, а также возможность приносить пользу обществу. 

Довольно значимы для преподавателей - высокий престиж колледжа, 

профессиональный рост и карьера. (90%) 

93,4% педагогов полностью удовлетворены качеством и количеством 

учебно-методической литературы, доступностью компьютерных ресурсов, 

сети 

«Интернет», внутренней нормативной и методической базы, организацией 

расписания учебных занятий, возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет колледж, участием в разработке образовательных 

программ. 

Более 90% опрошенных педагогов удовлетворены условиями 

организации труда и оснащённостью рабочих мест, оснащённостью 

аудиторий современными техническим средствами обучения. 

Большинство респондентов (94,9%) сообщают о полной  

удовлетворенности своей педагогической деятельностью и достигнутыми 

результатами. 

90% опрошенных педагогов удовлетворены общением с администрацией 

и 96,7% со своими коллегами. 

Взаимоотношением со студентами полностью удовлетворены 93,3% 

педагогов. Основные проблемы в своей преподавательской работе 

участники опроса связывают с характеристиками контингента 

обучающихся: недостаточный уровень базовой подготовки, неглубокая 

заинтересованность предметом, низкая дисциплина студентов. 

Качество общения с родителями респонденты оценивают на 96,6%, 

1(3,4%) человек не удовлетворен общением со студентами колледжа. 

Удовлетворенность педагогов отношением студентов колледжа к 

преподаваемому предмету  составляет 93,4%. 

Большинство опрошенных педагогов (96,7%) регулярно повышают свою 

квалификацию по педагогической деятельности, профилю преподаваемой 

дисциплины, выступают на конференциях и других научных мероприятиях, 

публикуют научные статьи, разрабатывают и обновляют образовательные 

программы, 20% ведут в колледже кружки.  



Более 90 % опрошенных педагогов удовлетворены психологическим 

климатом   в коллективе и работой коллегиальных органов. 


